



2014年10月15日
星期三 农历甲午年九月廿二

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

一周天气早知道, 请拨电话 96121
今天和明天晴到多云。气温 13-23℃。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号: CN33-0103 总第5845期 今天8版

五水共治 润泽乐清

治水清淤百日大会战今打响

林晓峰在柳市督查时强调 科学清淤 全民发动

本报讯(记者 郑瀚)今日起,我市治水清淤百日大会战全面启动。昨日,市委书记林晓峰,市人大常委会主任、五水共治 总督察长赵乐强一行走访督查了柳市镇部分已开始清淤的河道。

林晓峰一行首先来到湖横社区,在河道上游工人们正在搭建围堰。主河道有3公里多长,我们准备将河道分成四段,分段用围堰拦水、抽水,再清淤。当地村干部说,该河段清淤工程由沿河5个村庄共同实施。

水下清淤,岸上截污,是最基本的治河工程。这里既在高速公路路边,又在重大项目工程旁,做好基础性的河道治理后,还可以在河岸景观建设上再下功夫。林晓峰要求社区、村干部全面发动群众,积极参与监督河道整治,下决心打好治水清淤大会战。

在前州村河道清淤现场,只见抽水后的河床上满是淤泥,工人们陷在一层层的黑色泥浆中,努力用水枪冲刷河床。

床。清淤的量很大,我们每天有三个人在这里轮班监督,督促工人快速、保质、保量地清理淤泥。一名村老协会说。

这么多的淤泥哪来的,是多年来大家的生活污水等排入河中形成的。治水清淤,每个人都负有责任。林晓峰指出,治水是一项民心工程、良心工程、德政工程,要发动群众一起参与监督,把河流治清治好。治理后一定要珍惜河水,保护好河流。

林晓峰一行还来到龙岐河,只见挖斗伸入水中,将淤泥捞到水上平台,通过滚筒装置把泥水与垃圾分离,再经过一系列处理把淤泥运走。运到黄华,制成墙体材料。清淤作业的有关负责人拿出一块已经制成的墙体砖进行讲解。

大河清淤与小河清淤不同,不便把水抽干,采用这个方式不错,要确保河底淤泥清理干净。林晓峰对采用先进技术进行清淤表示赞许。

林晓峰一行还督查了岙外等村的河

道。在随后召开的座谈会上,柳市镇有关负责人介绍,柳市镇有138条河流列入治水清淤百日会战,总长159公里,初步估算要清淤324万方。当前,该镇已全面启动社区、村开展清淤工作,部分河道开始清淤。林晓峰充分肯定了柳市镇当前开展的治水清淤工作,要求该镇率先作出示范。

林晓峰要求,在科学清淤上创造经验,对不同的河道分类施策,做好项目整合管理,讲究清淤技术,预防二次污染,全方位、更快速推进治水清淤,创造经验,为全市河道清淤提供借鉴;为全民治水树立形象,以会战全面发动群众参与,看到治水的情景,自觉出力捐资,同时做好功勋人物评选等活动,在从严管水上形成机制,落实管理责任制,确立村规民约,做好部门、镇街联动监管。

市委常委、柳市镇党委书记潘云夫陪同督查。

林亦俊到北白象督查时要求 合力攻坚 建一批滨水小公园

本报讯(记者 何乐敏)昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊率水利、市政园林、环保等相关部门负责人到北白象督查五水共治河道清淤百日会战工作。

林亦俊一行先后查看了北白象前潘洋、东斜村、水潭村河道的清淤工作。

前潘洋村的河道已排得见了底,村民们正在清理。村干部说,最近每天都有近百名村民在河里捡垃圾,这段河道已来回清理了5次,现在已基本看不到垃圾了。林亦俊当即要求,再来回清理一次,彻底将垃圾清理干净,加快推进清淤工作,让河水干净起来。

在东斜村河道旁,只见宽阔的河道里,两台高压冲水泵正在不停地冲刷淤泥,不少村民正在捡垃圾。林亦俊叮嘱村干部说,好好治河,等河道干净了,参与

美丽乡村建设。

水潭村的河道是从9月15日开始清淤的,已露出了淤泥横截面,足足有一米多高。淤泥长期堆积河水不畅,不仅又脏又臭,还严重阻碍了防洪排涝。林亦俊说,将河岸边绿化起来,给村民打造家门口锻炼、休闲的滨水小公园。

在座谈会上,北白象镇有关负责人汇报了河道清淤整治进度,以及存在的困难和问题。有关部门对此进行了沟通协调。

北白象镇在全市率先启动了河道清淤百日会战,预计11月上旬在全镇90多条河全面铺开。林亦俊对此表示充分肯定。他说,北白象镇河道清淤工作发动早,层层落实,有力度有深度,整治工作已初见成效,为全市全面铺开河道清淤打下坚实基础。

林亦俊指出,五水共治关键环节是抓好两河整治,要扎扎实实打好治水清淤百日会战。在治河中,一些村干部、村民主动积极参与,发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,事事冲在前头,为村里贡献力量,要对在治河中涌现出来的典型人物加大宣传力度。通过治水形成良好的机制,进一步发动村民参与。针对当前重点治水项目进展缓慢、河道内建筑垃圾较多、建成区内淤泥堆场难解决、工程队伍落实难等问题,要集中精干力量,突出重点难点、攻克薄弱环节,确保取得新进展新突破新成效。通过治水建设美丽乐清,坚持全民发动,齐抓共管,着力形成狠抓五水共治河道清淤的强大攻坚合力,两河整治后,要在河边建设一批滨水小公园,切实改善人居环境。

第三届中国越剧艺术节 四台大戏在乐华丽展演



《沈光文》昨上演。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 徐琴微)昨晚,由宁波市鄞州区越剧团有限公司带来的大型原创越剧《沈光文》在乐清剧院开演,这是第三届中国越剧艺术节全国越剧优秀剧目交流演出的剧目之一,吸引了大批乐清戏迷。

据了解,第三届中国越剧艺术节于10月12日-28日在温州举行,19台剧目参加评奖演出,5台剧目参加展示演出,其中有4台剧目在乐清演出,展示中国越剧艺术创作演出的最新成果和最高成就。

首部由乐清人编剧、乐清市戏曲艺术传承展演中心演出的新编历史剧《章纶》将于10月19日晚在乐清剧院上演,并参赛第三届中国越剧艺术节。作为乐清历史文化名人大戏,同时也是我

市重点打造的文化精品工程项目,《章纶》自开排以来便颇受关注,屡获大奖。

另外,浙江泓影·常山越剧团的新编越剧历史故事剧《清简樊莹》、瑞安市越剧团有限公司的新编历史剧《高则诚》,将分别于10月17日晚、10月25日晚在乐清剧院上演。

第三届中国越剧艺术节共有5个承办场馆,乐清剧院是其中的一个。本届艺术节由文化部、浙江省人民政府主办,文化部艺术司、浙江省文化厅、温州市人民政府承办,温州市文化广电新闻出版局执行承办。

作为唯一长留我省的国家级艺术节,中国越剧艺术节每四年举办一届。

我市事业单位招聘22日开始报名

本报讯(记者 郑望喜)记者从市人力资源和社会保障局获悉,2014年乐清市事业单位公开招聘于10月22日开始报名,22家单位将面向社会公开招聘87名工作人员。

据了解,此次招聘对年龄的要求大部分在30周岁以下,即1984年1月1日以后出生,要求具有岗位所需的学

历、资历以及专业或技能条件等,同时,对岗位的专业性要求更高。

10月22日零时至10月24日24时,报考人员可登录温州人事考试网(http://www.wzks.cn/)注册报名,每名考生只能报考一个单位的一个岗位。仅注册不报岗位,视为报名无效。报名系统会自动更新各岗位的报名人数。

乐清市首届房产博览会17日开幕

本报讯(记者 叶长一 陈海燕)连日来,乐清日报首届优秀楼盘读者评选活动得到有关人士的关注,报名咨询电话不断。本报读者看房团将走进现场,还将带大家陆续走访中驰湖滨花园、新湖海德、东禾紫荆·花园、城市之星、人民·一品花园、华鑫尚品等楼盘实地考察。

从今年9月份开始,本报发起的乐清日报首届优秀楼盘读者评选活动受到广大市民的关注,吸引了不少市民报名参加看房团评团活动。

从本周开始,乐清日报将带看房团走进乐清市首届房产博览会现场,在参观各楼盘的展厅之后,还将带看房团评团深入楼盘,到实地考察,通过面对面的交流和专业咨询,真正选择到您满意的居所。

据悉,2014乐清市首届房产博览会

于10月17日至19日举行,地点在乐清市西门体育馆,届时将有29家房企企业34个楼盘项目参展。

本次展会主题为“美丽乐清 幸福家园”,由市住建局主办,乐清市广播电视台、乐清日报社承办。展会还集政策解读、咨询服务、媒体推广、展销交易于一体,旨在“铸品牌 展新盘 促销售 增活力”,为房企企业与购房者搭建一个便捷的购销交易平台,方便市民购房,增强行业活力,提升乐清房地产业整体形象。

如果您正准备购房,如果您对房产有自己的判断,如果您对我们的活动感兴趣,请来参加我们的楼市看房团评团,现场走访点评各参展楼盘。报名热线:61606929 13757780715。同时请关注我们的中国乐清网新闻及中国乐清网微信平台相关新闻报道。

狭路相逢马蜂窝 翻瓦师傅被困楼顶两小时

第2版

关于进一步规范税收秩序的通告

为进一步规范税收秩序,严肃税收执法,营造诚信经营、依法纳税的良好环境,按照依法征税,应收尽收,坚决不收过头税的要求,现就有关事项向全市纳税人通告如下:

一、要牢固树立依法诚信纳税的理念。广大纳税人要认真履行好依法进行税务登记、如实按时申报、按时缴纳税款、代扣代缴税款、依法接受检查、及时提供信息等纳税义务,及时足额缴纳各项税款。

二、要积极主动开展税务自查。广大纳税人要主动规范财务管理,主动开展税务自查,及时发现和纠正涉税问题,排除涉税风险和隐患,对发现问题的要及时向税务部门报告。

三、要自觉维护公平公正的税收秩序。坚决抵制税收违法行为,主动开展协税护税,积极向税务部门检举涉税违法行为,共同营造公平公正的税收环境。

为便利社会各界协税护税,现将我市税务违法案件举报中心电话通告如下:61886110(国税)、62575000(地税),欢迎社会各界依法举报涉税违法行为,积极提供税务案件线索,对经稽查核实证明举报属实的,将按照国家税务总局《检举纳税人税收违法为奖励暂行办法》有关规定给予奖励。特此通告。

乐清市国家税务局 乐清市地方税务局
2014年10月10日

乐清农商银行 您身边的银行

你的经济生活小管家

- 贷款申请
- 理财热销
- 消费优惠
- 财经资讯

微信号: yq96596

5元看电影 88元吃天豪自助

第九届中国(温州)机械装备展览会
10月17-19日 温州国际会展中心
88135151 www.cwmeecn

报业大楼招商广告

本报社现有报业大楼1-5层(原巴黎京都酒店)对外招商,总面积约6000平方米。欢迎广大商家前来洽询!
地址:乐清市伯乐东路557号(市府对面)
报名截止时间:2014年10月19日
招商热线:18267845638、61609217

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
乐清支公司专线:61608157 13777734589

PICC
中国人民保险

依法推进 三改一拆 维护社会公平正义

举报电话:62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣